



На 16.12.2024 г. е сключен административен договор за безвъзмездна финансова помощ № BG16RFPR001-1.003-0416-C01 по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, Приоритет 1 „Иновации и растеж“, Специфична цел: RSO1.1. Развитие и засилване на капацитета за научни изследвания и иновации и на внедряването на модерни технологии“, процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFPR001-1.003 „Внедряване на иновации в предприятията“, за изпълнението на Проект "Внедряване на иновация" в БОДЕНСОФТ ООД, на обща стойност 400 000.00 лв., от които 200 000.00 лв. представляват безвъзмездна финансова помощ, предоставена от Европейския фонд на регионално развитие на Европейския съюз (170 000.00 лв.) и от средства от национално съфинансиране от Република България (30 000.00 лв.).

Проектът предвижда внедряването на продуктова иновация в тематична област "Информатика и ИКТ" за анализ на проблемни пътни участъци с различни методи на изкуствен интелект. За осъществяването на внедряването по Проекта се предвижда придобиването на специализиран софтуер, който ще способства за пускането на пазара на готовата система.

Общата цел на Проект "Внедряване на иновация" е да внедри продуктова иновация на БОДЕНСОФТ в тематична област "Информатика и ИКТ", в под-област "Изкуствен интелект и повишаване на промишления и технологичен капацитет в усвояване на изкуствения интелект " за система за анализ на проблемни пътни участъци с нови технически характеристики, които не се предлагат на националния пазар от водещите доставчици на такива решения по света и така да увеличи иновационния капацитет и пазарната позиция на компанията.

Срокът за реализация на Проект "Внедряване на иновация" е 15 месеца, като успешното му изпълнение ще доведе до повишаване на иновационния капацитет и конкурентоспособността на БОДЕНСОФТ ООД създавайки условия за навлизане на нови пазари в страната и в ЕС.

Резултатите от проекта ще бъдат:

- 1: Внедряване на продуктова иновация от БОДЕНСОФТ в продуктовата му гама, а именно, система за анализ на проблемни пътни участъци, представляваща продуктова иновация в тематична област "Информатика и ИКТ" и
- 2: Внедряване на допълваща маркетингова иновация в бизнес процесите на БОДЕНСОФТ чрез създаване на интегриран пакет за анализ на реконструкция, безопасна експлоатация, поддръжка и финансиране на пътни участъци в партньорство с фондове, които инвестират в изграждането и поддръжката на устойчива и безопасна инфраструктура.